
Živeti na Irskem 
 
Bivanje v drugi državi, najsi bo en mesec, celo leto ali za nedoločen čas, vedno 

predstavlja poseben izziv. 

Poznati, preden odpotovati „Know Before You Go“ – Ta vodnik podrobno 

pojasnjuje vse korake, ki jih morate storiti, preden odpotujete in ob prihodu na 

Irsko. Nudi vam koristne informacije in naslove, kjer lahko dobite dodatno 

pomoč. Vodnik lahko snamete z interneta v angleškem, nemškem jeziku kot tudi 

vseh jezikih novih držav članic EU: 

www.fas.ie/services_to_jobseekers/Know_Before_you_go/index.html

Selitev na Irsko – Ta spletna stran vas opozori na zadeve, ki jih boste morali 

urediti, ko prispete na Irsko, ter ponuja informacije o iskanju dela in nastanitve 

kot tudi o izobraževalnem in političnem sistemu na Irskem: 

www.citizensinformation.ie/categories/moving-country/moving-to-ireland

O Irski na kratko – S spletne strani Ministrstva za zunanje zadeve lahko snamete 

knjižico „O Irski na kratko“, ki vsebuje podrobne informacije o Republiki Irski, 

njeni zgodovini, političnem in gospodarskem sistemu, umetnosti, kulturi, 

okoljevarstvenih vprašanjih ter mednarodnih odnosih Irske: 

www.foreignaffairs.gov.ie/information/publications/default.asp?m=i%20

Vprašaj Irsko – Ta stran je večinoma namenjena ljudem, ki želijo investirati ali 

pridobiti dobavitelje na Irskem. Vsebuje pa tudi poglavja o zaposlovanju, 

potovanju, življenju, kulturi in politiki. Če ne najdete tistega, kar ste želeli, nam 

lahko pošljete elektronsko sporočilo. Stran je tudi koristna, ker vsebuje mnogo 

spletnih povezav: www.ask-ireland.com/

Hostli na Irskem – Poglavje o mladinskih prenočiščih/hostlih na Irskem ponuja 

hiter vpogled v razne vidike Irske, med drugim tudi informacije o denarni valuti, 

jeziku, odpiralnih časih, pristojbinah, telefonih, če omenimo le nekatere: 

www.hostelireland.com/countryinfo/general.php
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Odkrij – Ta interaktivni vodnik za potovanja je prav tako dober vir spletnih 

povezav o različnih vidikih življenja na Irskem: 

www.iol.ie/%7Ediscover/welcome3.htm

Nasveti za turiste – Tukaj lahko najdete informacije o socialnih navadah na 

Irskem: www.ireland.com/travel/advice/social.htm

Info o Irski – V poglavju „Potovanja“ v okviru Evropskega mladinskega portala 

boste našli povezave do informacij o nastanitvi, prevozu in bankah na Irskem: 

http://europa.eu/youth/travelling_europe/index_ir_en.html
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